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Danes smo imele prosti dan, zato smo lahko spale malo dlje kot običajno. To nas je spravilo 
v boljšo voljo, saj smo si nabrale več energije in zagona za cel dan. Zbudile smo se okoli 
devete ure in se počasi razvrstile za uporabo kopalnice (nega kože, tuš …).
Podvizale smo se na zajtrk, kjer smo s profesorjem imeli kratke klepetalne urice. Na zajtrku 
smo bile primorane ostati precej dlje, kot je bilo načrtovano, saj nam je vstop v sobo 
onemogočilo delo čistilke. Ko smo končno, z eno urno zamudo, prispele v sobo, se je 
začelo pripravljanje in urejanje za odhod v mesto. Z metrojem smo se odpravile do postaje 
Catalunya.



Naša prva postojanka je bil nakup oblačil. Kljub obsežnosti trgovin smo poskusile biti čim 
bolj učinkovite, saj je bilo - pričakovano za soboto - veliko gneče. Ko smo bile z nakupom 
zadovoljne, smo se odpravile do ene izmed znamenitosti Barcelone - la Boqueria. To je 
tržnica s hrano in ponuja sadje, smutije, sladke prigrizke in špansko hrano. Najde pa se tudi 
veliko ribarnic, mesnic, različnih restavracij, barov ... Privoščile smo si najprej nekaj slanega 
in na koncu sadje ter sladico.
S polnimi rokami dobrot, smo se odpravile naprej do naslednje barcelonske znamenitosti. 
To je Kissing wall, pred katerim smo se tudi slikale. Ker smo bile že kar precej utrujene, 
smo se začele odpravljati proti domu, na poti pa smo se ustavile še pri trgovinici s spominki 
in jih nekaj kupile - med njimi tudi razglednice za profesorje. Na poti smo opazile veliko 
ljudi, oblečenih v pisana oblačila, zato smo jih povprašale o kostumih, a več kot to, da gre 
za praznik, nismo izvedele.



V hotelu smo si vzele nekaj časa za počitek, potem pa smo se odpravile v pralnico, saj so 
naša oblačila bila že zelo potrebna pranja. Upravljanje s stroji je bilo lažje kot smo 
pričakovale, tudi s kvaliteto pranja smo bile zadovoljene, kljub temu da smo morale 
polovico oblačil dati še enkrat sušiti. 
Ko smo sveže oprana in zložena oblačila uspešno pretovorile do hotela, smo se odpravile 
še v trgovino po večerjo in malico za naslednji dan. Tam smo tudi srečale zabavnega 
varnostnika, ki nas je pozdravil v našem jeziku. Doma smo si tako najprej pripravile 
sendviče, potem pa skupaj preuredile sobo in večerjale. Po pogovornem in sproščujočem 
druženju z obilico smeha, smo se šle pripraviti na spanje. Nato smo se zbrale v večji sobi in 
gledale film. Ker nas je veliko zaspalo še pred polovico, smo se odločile, da gremo 
preprosto spat in si privoščiti zares dolg spanec.




